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estetickej chirurgii prsníkov sa otvá-
ra nová éra. Taká, ktorá spája pre-
cíznu technológiu so zmyslom pre 

prirodzenú krásu, ktorú pocítite aj na dotyk. 
Metóda Preservé™ predstavuje prevratný 
spôsob zväčšenia pŕs, ktorý je šetrnejší, menej 
invazívny a  navrhnutý tak, aby zachoval to 
najdôležitejšie, a  teda prirodzenú štruktúru, 
funkciu a citlivosť prsníkov. Kým pri klasickej 
augmentácii sa tkanivo musí priamo chirur-
gicky uvoľňovať, pri tejto metóde je implantát 
uložený pod žľazu, vďaka čomu sa znižuje 
poškodenie väzív či drobných nervových zakončení. „Vďaka takzva-
nej no-touch technológii zavádzania sa minimalizuje manipulácia 
s implantátom, čím sa znižuje riziko poškodenia jeho obalu a záro-
veň sa zachováva maximálna sterilita. Operácia prebieha špeciálnou 
technikou tak, aby sa nezasahovalo do prsného svalu, čo znamená 
kratšiu rekonvalescenciu, menej bolesti a rýchlejší návrat do bežného 
života. Vznikajú jemnejšie jazvy, ktoré sú diskrétne a esteticky vhod-
né,“ hovorí MUDr. Barbora Brezová, PhD., MPH, MHA, plastická 
chirurgička a špecialistka v oblasti estetickej medicíny. V závislosti od 
osobných preferencií a odporúčaní lekára je možné zákrok vykonať 
v lokálnej anestézii, analgosedácii alebo celkovej anestézii.

REVOLUČNÁ METÓDA
Tento unikátny prístup využíva patentovaný systém Preservé 
v kombinácii s  implantátmi Motiva SmoothSilk Ergonomix2, 
ktoré sú známe svojou výnimočnou mäkkosťou a prispôsobi-
vosťou pohybu. „V porovnaní s tradičnými metódami ponúka 
Preservé™ kratšiu a  komfortnejšiu rekonvalescenciu. Vďaka 
šetrnému prístupu k  tkanivám je pooperačný opuch menší, 
rovnako ako bolesť či diskomfort. Väčšina žien sa môže vrátiť 
k bežným aktivitám už po siedmich až 10 dňoch, pričom úpl-
né zahojenie prebieha v priebehu niekoľkých týždňov,“ hovorí 
lekárka. Táto metóda sa stala symbolom modernej augmentá-
cie, ktorá kladie dôraz na harmóniu a pohodlie. Na Slovensku 

patrí medzi najexkluzívnejšie 
zákroky a  vykonávajú ju len 
špeciálne vyškolení lekári na 
vybraných klinikách. Hoci ide 
o  modernú a  šetrnú metódu, 
stále ide o  chirurgický zákrok, 
ktorý so sebou nesie určité riziká 
a  vyžaduje čas na rekonvalescenciu. 
„Medzi možné komplikácie patrí infek-
cia, asymetria, a, samozrejme, komplikácie 
spojené s implantátom ako cudzím telesom 
v organizme. Tieto komplikácie sú však mi-
nimálne a veľmi zriedkavé,“ tvrdí doktorka 
Brezová. Cieľom takéhoto zákroku už dávno 
nie je len zväčšenie objemu, ale aj pohodlie, 
rýchle zotavenie a čo najprirodzenejší výsle-
dok. Trend je jasný – ženy chcú vyzerať pri-
rodzene. „Využívame na to často kombiná-
ciu s  takzvaným fatgraftingom (doplnenie 
tuku a zakrytie okolia implantátu), moderné 
metódy a veľkosti implantátov nepresahujú-
ce 350 až 370 cc,“ dodáva lekárka. Výsledok 
by mal byť jemný, harmonický a takmer ne-
nápadný.
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Jemnosť, precíznosť, 
pohodlie a rešpekt 

k ženskému telu – aj tak 
možno opísať revolučnú 
metódu Preservé, ktorá 

mení spôsob, akým sa dnes 
pristupuje k augmentácii 

pŕs.  
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